
令和 6年度 春江小学校 学校評価アンケート結果について 

日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。本校では、児童の学校生活の様子や意識を把

握し、より良い学校づくりにつなげるために、定期的に学校評価を実施しております。今回のアンケート結果をもとに、今後の課題・

改善案についてお知らせいたします。 

☆学校評価（児童）について 

○ あいさつについて 

「先生や友達、地域の人に元気よくあいさつをしていますか」の肯定率は 80％でした。休み時間に児童からあいさつをする場

面が増え、委員会活動を通じてあいさつが習慣化している様子が見られます。今後は、各クラスでのあいさつ運動をさらに推

進し、児童の意識向上につなげていきます。また、来年度も「あいさつビンゴ」など、児童が楽しみながらあいさつを実践でき

る企画を取り入れていきたいと考えています。 

 

○ 友達との関係について 

「クラスの友達と仲良くしていますか」の肯定率は 90％を超え、多くの児童が落ち着いた学校生活を送っていることがうかが

えます。クラス内で「だめなこと」や「相手の気持ちを考えること」について話し合う機会を持ち、以前よりも互いを尊重し合え

る関係が築かれてきています。しかし、一部の児童には悩みや困りごとを抱えている様子も見られるため、アンケートや個別面

談を通じて状況を把握し、適切な支援を継続していきます。 

 

○ 読書習慣について 

「読書貯金の目標を達成できましたか」の肯定率は 60％でした。現代の活字離れが進む中で、児童が本に親しむ機会を増

やし、読書しやすい環境を整えることが重要です。本校では、読書月間に図書室でおすすめの本にポップをつけたり、特設コー

ナーを設置したりするなど、読書への興味を高める工夫を行っています。今後も「読書貯金」への積極的な取り組みを促し、自

分のレベルに合った目標を立てることを支援していきます。また、ご家庭でも読書の機会を増やし、親子で読書を楽しむ時間を

持っていただけると幸いです。 

 



☆学校評価（保護者）について 

○ 保護者への情報提供について 

「春江小学校は、保護者にとって必要な情報をおたよりやメールやホームページなどで提供している」の肯定率は９０％を越え

ています。春江小学校では、保護者に必要な情報を、おたより・メール・ホームページなどを通じて提供しており、その満足度は

90％を超えています。情報を迅速に伝えるため、昨年度から「C4th home＆school」を導入し、おたよりやアンケート、児童の

活動の様子などを発信してきました。さらに、今年度から新しいホームページ形式に変更し、教員が更新しやすい環境を整えたこ

とで、発信頻度が増え、学校の教育活動や児童の様子をより積極的に伝えられるようになりました。 

 

○ 教育活動への満足度について 

「教育活動に満足している」と回答した保護者の割合は 88％を超え、学校全体として目標を達成しました。教員の意識向上

が保護者の肯定的な評価につながると考えられるため、今後もこの取り組みを継続していくことが重要です。しかし、保護者の

相談に対して教員が適切に対応できていると考えていても、保護者の期待との間にギャップが生じることもあります。春江小学

校の教育活動に対する満足度は、相談のしやすさや児童への対応と深く関係していると考えられます。児童一人ひとりに寄り

添った指導・支援を地道に継続することで、さらなる向上を目指してまいります。 

 

今回の学校評価の結果を受け、今後も児童の健やかな成長を支えるための教育活動を推進してまいります。保護者の皆様の

ご理解とご協力に感謝申し上げるとともに、引き続き温かいご支援をお願いいたします。 

 


